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NATVERKET FOR KOMMUNALA LARCENTRA

Protokoll fört vid Nitus årsstämma den 3 maj 2023

1.

10.

Årsstämmans öppnande
Nitus ordförande Lars-Uno Åkesson hälsade alla välkomna till Nitus Årsstämman. Lars-

Uno Åkesson förklarade därefter att stämman för öppnad.

Val av ordförande för stämman

Som ordförande för stämman valdes Anna Henriksson.

Val av sekreterare för stämman

Som sekreterare för stämman valdes Loredana Gorea.

Val av protokolljusterare

Till protokolljusterare för dagens möte valdes Beatrice Ström och Lasse Sahlin.

Justering av röstlängd
Röstlängden justerades.

Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst

Enligt stadgarna skall kallelse till stämman ske senast 4 veckor innan och detta har gjorts
med god marginal. Stämman beslutade att den blivit utlyst i god tid.

Fastställande av dagordningen.
Den föreslagna dagordningen som varit utskickad med handlingarna godkändes utan några
ändringar.

Styrelsens verksamhetsberättelse inklusive den ekonomiska berättelsen och
revisorernas berättelse
Jerry Engström föredrog den ekonomiska redovisningen och även revisorernas berättelse.
Stämman beslutade att godkänna den presenterade verksamhetsberättelsen, ekonomiska
berättelsen och revisionsberättelsen och att därmed lägga den till handlingarna.

Beslut om fastställande av balans-och resultaträkning, samt beslut angående årets
vinst eller förlust
Stämman beslutade att fastställa balans och resultaträkning samt beslut angående vinst och
förlust.

Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen.
Stämman beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.
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11.

12.

13

14.

15

16

17

18.

19.

20.

Fastställande av medlemsavgift för 2024

Styrelsens förslag är att medlemsavgiften är oförändrad 7000 kr/år och kommun.

Stämman biföll styrelsens förslag.

Fråga om arvode till styrelseledamöter och revisorer

Stämman beslutade på förslag av styrelsen att arvoden för Ordförande, 160 000 kr Vice

ordförande, 35 000 kr kassör 35 000 kr och sekreterare är 35 000 kr,

Fastställande av budget för 2023
Jerry Engström redogjorde för budgeten för 2023. Han presenterande ett resultat efter
finansnetto på -24 471 kr. Stämman beslutade enligt förslaget både gällande den
reviderade budgeten 2022 och budget för 2023.

Utträde av kommuner samt nya medlemmar

Mariestad (Ny medlem)
Sala, Karlstad, Kungsbacka (Utträde)

Val av ordförande

Valberedningen föreslår Lars-Uno Åkesson, Värnamo till ordförande under ett år.
Stämman beslutade enligt förslaget.
Lars-Uno Åkessontackade årsstämman för förtroendet att vara ordförande för Nitus.

Val av styrelseledamöter samt suppleanter

Till ordinarie styrelseledamöter

Två år: Maria Ahlstedt, Joachim Kahlert, Birgitta Torgrimson

1 år: Jerry Engström, Linda Ungsäter, Annika Lill, Lars-Uno Åkesson (Ordförande)
Suppleanter 1 år: Ida Lindh, Martine Prinselaar, Urban Wickman
Stämman beslutade att välja de av valberedningen föreslagna ledamöterna samt
suppleanter.

Val av revisorer och revisorssuppleanter

Två ordinarie revisorer: Agne Berg, Vimmerby kommun, Christoffer Gyllenkall, Mora
kommun

Två revisorssuppleanter: Åsa Direnius, Ronneby Kunskapskälla, Rosie Folkesson,
Hultsfreds kommun.
Stämman beslutade att välja de av valberedningen föreslagna.

Val av valberedning

Styrelsen förslag till valberedningen under 1 år :
Gunilla Svensson, Hudiksvalls kommun (sammankallade)
Mats Larsson, Hässleholms kommun

Kent Wallén, Västerviks kommun

Stämman fastställde styrelsen förslag.

Rapporter från arbetsgrupper

Joachim Kahlert - berättade om kvalitetsenkäten och att 32 Lärcentra har svarat på den.
Ylvali Winkler och Åsa Direnius- berättade om intressegrupp - vägledning och
kommunikation och deras planer framöver.
Agne Berg - intressegrupp teknik - uppmana att fler kan ansöka till denna grupp där man
kan dela erfarenhet inom teknik.

Motioner — FÖRSLAG TILL STAGDGEÄNDNINGAR
Från tidigare skrivning till den nya skrivningen.
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Ovriga fragor
Inga övriga frågor.

21. Stämman avslutas
Anna Henriksson, ordförande för stämman tackade för sig och förklarade stämman för
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NATVERKET FOR KOMMUNALA LARCENTRA


Protokoll fört vid Nitus årsstämma den 3 maj 2023


1.


10.


Årsstämmans öppnande
Nitus ordförande Lars-Uno Åkesson hälsade alla välkomna till Nitus Årsstämman. Lars-


Uno Åkesson förklarade därefter att stämman för öppnad.


Val av ordförande för stämman


Som ordförande för stämman valdes Anna Henriksson.


Val av sekreterare för stämman


Som sekreterare för stämman valdes Loredana Gorea.


Val av protokolljusterare


Till protokolljusterare för dagens möte valdes Beatrice Ström och Lasse Sahlin.


Justering av röstlängd
Röstlängden justerades.


Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst


Enligt stadgarna skall kallelse till stämman ske senast 4 veckor innan och detta har gjorts
med god marginal. Stämman beslutade att den blivit utlyst i god tid.


Fastställande av dagordningen.
Den föreslagna dagordningen som varit utskickad med handlingarna godkändes utan några
ändringar.


Styrelsens verksamhetsberättelse inklusive den ekonomiska berättelsen och
revisorernas berättelse
Jerry Engström föredrog den ekonomiska redovisningen och även revisorernas berättelse.
Stämman beslutade att godkänna den presenterade verksamhetsberättelsen, ekonomiska
berättelsen och revisionsberättelsen och att därmed lägga den till handlingarna.


Beslut om fastställande av balans-och resultaträkning, samt beslut angående årets
vinst eller förlust
Stämman beslutade att fastställa balans och resultaträkning samt beslut angående vinst och
förlust.


Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen.
Stämman beslutade att ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.
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19.


20.


Fastställande av medlemsavgift för 2024


Styrelsens förslag är att medlemsavgiften är oförändrad 7000 kr/år och kommun.


Stämman biföll styrelsens förslag.


Fråga om arvode till styrelseledamöter och revisorer


Stämman beslutade på förslag av styrelsen att arvoden för Ordförande, 160 000 kr Vice


ordförande, 35 000 kr kassör 35 000 kr och sekreterare är 35 000 kr,


Fastställande av budget för 2023
Jerry Engström redogjorde för budgeten för 2023. Han presenterande ett resultat efter
finansnetto på -24 471 kr. Stämman beslutade enligt förslaget både gällande den
reviderade budgeten 2022 och budget för 2023.


Utträde av kommuner samt nya medlemmar


Mariestad (Ny medlem)
Sala, Karlstad, Kungsbacka (Utträde)


Val av ordförande


Valberedningen föreslår Lars-Uno Åkesson, Värnamo till ordförande under ett år.
Stämman beslutade enligt förslaget.
Lars-Uno Åkessontackade årsstämman för förtroendet att vara ordförande för Nitus.


Val av styrelseledamöter samt suppleanter


Till ordinarie styrelseledamöter


Två år: Maria Ahlstedt, Joachim Kahlert, Birgitta Torgrimson


1 år: Jerry Engström, Linda Ungsäter, Annika Lill, Lars-Uno Åkesson (Ordförande)
Suppleanter 1 år: Ida Lindh, Martine Prinselaar, Urban Wickman
Stämman beslutade att välja de av valberedningen föreslagna ledamöterna samt
suppleanter.


Val av revisorer och revisorssuppleanter


Två ordinarie revisorer: Agne Berg, Vimmerby kommun, Christoffer Gyllenkall, Mora
kommun


Två revisorssuppleanter: Åsa Direnius, Ronneby Kunskapskälla, Rosie Folkesson,
Hultsfreds kommun.
Stämman beslutade att välja de av valberedningen föreslagna.


Val av valberedning


Styrelsen förslag till valberedningen under 1 år :
Gunilla Svensson, Hudiksvalls kommun (sammankallade)
Mats Larsson, Hässleholms kommun


Kent Wallén, Västerviks kommun


Stämman fastställde styrelsen förslag.


Rapporter från arbetsgrupper


Joachim Kahlert - berättade om kvalitetsenkäten och att 32 Lärcentra har svarat på den.
Ylvali Winkler och Åsa Direnius- berättade om intressegrupp - vägledning och
kommunikation och deras planer framöver.
Agne Berg - intressegrupp teknik - uppmana att fler kan ansöka till denna grupp där man
kan dela erfarenhet inom teknik.


Motioner — FÖRSLAG TILL STAGDGEÄNDNINGAR
Från tidigare skrivning till den nya skrivningen.
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